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)1( 

ــامپيوتر ــاري ك ــي معم دروس تخصص
، الكترونيـك  VLSIمدارهاي الكتريكـي،  (

 )ها ديجيتال، انتقال داده

  كدام گزينه است؟ Bو  Aامپدانس معادل تونن مدار شكل مقابل از دو سر -74
1(  4s

1 5s




  

2( 3s

1 2s
  

3( 3s

1 2s




  

4( 4s

1 5s
  

  در مدار مقابل فركانس تشديد كدام است؟ - 75

1(  (1 )

LC

   

2( (1 )

(1 )LC


 

  

3( 1

(1 )LC 
  

4( (1 )

(1 )LC

 


  

tدر مدار شكل مقابل جريان سلف در لحظه  -76 0 چند آمپر است؟  
1(  1

15
  

2( 1

30
  

3( 1

30
  

4( 1

15
  

1Rدر مدار شكل زير با در نظر گرفتن  -77 1   2وR 1   توان متوسط مصرفيavr(P   چند وات است؟ 1Rدر مقاومت  (
1(  4/16  
2( 2/8  
3( 14  
4( 7  
  
tnكه  با فرض آن -78 tp tV V V  ها  دامنه تغييرات ورودي(حداقل و حداكثر ولتاژ ممكن در خروجي كدام است؟ . است

DD(0,V   .)باشد مي (
1(  DD t(0,V V )  
2( t DD(V ,V )  
3( DD t(0,V 2V )  
4( t DD t(V ,V 2V )  
stuckبراي تشخيص همه اشكالات تكي  (AB)ي بردار تست حداقل  مجموعه. مدار زير را در نظر بگيريد -79 at  1nبراي دو گره  0

  كدام است؟ 2nو 
1( "00"  
2( "10" , "01"  
3( "00" , "11"  
4( "01" , "10" , "11"  
  
  
 



 
 

 
 

)2( 

ــامپيوتر ــاري ك ــي معم دروس تخصص
، الكترونيـك  VLSIمدارهاي الكتريكـي،  (

 )ها ديجيتال، انتقال داده

ها و همه  شكل موج ورودي(شكل زير متناسب با ورودي اعمال شده است؟  Dynamic NANDكدام شكل موج خروجي گيت  - 80
  .)ها يكسان است گزينه

 

1(     2(   

3(    4(   
PHL(tي نزول  ، تأخير بيشينهNMOSي ترانزيستورهاي شبكه  در شكل زير با فرض يكسان بودن اندازه -81 به ازاي چه تغييري  (

  آيد؟ ها، به دست مي در ورودي
 
 
 
 
 
 
 
 

1(  ABCDE 00000 11111   
2 (ABCDE 10110 10111     
3 (ABCDE 00000 10111   
4 (ABCDE 10110 11111   
Wاگر بخواهيم . ي شكل زير را در نظر بگيريد شبكه -82 L برابر  4تر از  ي پايين معادل شبكهW L تر نباشد،  ترانزيستور بار كم

  ر، كدام است؟ب ي پايين ابعاد ترانزيستورهاي شبكه
  
  
  
  
  

1(  

A : 780nm 65nm

B:520nm 65nm

C : 780nm 65nm

D : 780nm 65nm

E : 780nm 65nm

    2 (

A : 260nm 65nm

B:520nm 65nm

C : 260nm 65nm

D : 260nm 65nm

E : 260nm 65nm

    

  

3 (

A : 260nm 65nm

B: 780nm 65nm

C : 780nm 65nm

D :390nm 65nm

E : 780nm 65nm

    4 (

A : 780nm 65nm

B: 260nm 65nm

C : 260nm 65nm

D :520nm 65nm

E : 260nm 65nm

  

  
  



 
 

 
 

)3( 

ــامپيوتر ــاري ك ــي معم دروس تخصص
، الكترونيـك  VLSIمدارهاي الكتريكـي،  (

 )ها ديجيتال، انتقال داده

Wدر مدار زير، نسبت  -83

L
oxدانيم كه  علاوه بر اين مي. ها نوشته شده است ترانزيستورها در مقابل آن  2

fF
C 15

m



اگر . 

LCبخواهيم يك خازن بار  27PF ي درايورهاي لازم براي انجام اين امر چند عدد خواهد  تعداد بينه. را به خروجي متصل نماييم
  .)فرض كنيد 3را برابر  e(بود؟ 
  
1(  1  
2( 3  
3( 2  
4( 4  
  
  
  كند؟ سازي مي مدار زير، چه تابعي را پياده - 84

  
1( outV AB C   
2( outV A B C    
3( outV (A B)C   
4( outV (A B)C   
  
عدد ماسك نياز باشد، براي  6با دو لايه فلز به  n-well processافزايشي در فناوري  NMOSاگر براي ساخت يك ترانزيستور  - 85

  در كل چند ماسك مورد نياز است؟ (n-well process)لايه فلز در همين فناوري  8اي با  تخليه PMOSساخت يك ترانزيستور 
1(  13  2( 18  3( 19  4( 20  
 Mbps1ثانيه است، با نرخ  ميلي 270اي كه تأخير انتشار رفت و برگشت آن  وارهبايتي از طريق يك كانال ماه 500هاي  فريم -86

لغزان است، حداقل چند   كه پروتكل ارتباطي پنجره و اين ACKهاي  پوشي بودن طول پيغام با فرض قابل چشم. شوند فرستاده مي
  برسد؟% 40ها مورد نياز است تا كارآيي كانال به  گذاري فريم بيت براي شماره

1( 5  2( 6  3( 8  4( 9  
اگر . بيت داده، يك بيت توازن، يك بيت شروع و دو بيت پايان است nساختار فريم در يك سيستم انتقال آسنكرون شامل  -87

برداري توسط پالس  نمونه(در اين صورت حداكثر مقدار مجاز براي طول داده چقدر است؟ . درصد كندتر باشد 4پالس ساعت گيرنده 
  .)دشو انجام مي

1(  25  2( 12  3( 10  4( 8  
dBو تضعيف  10kHzرا بدون خطا از كانالي با پهناي باند  100kpbsخواهيم سيگنالي با نرخ  مي -88

100
km

اگر توان . عبور دهيم 

dBWو چگالي توان نويز در خروجي كانال  100mWسيگنال در ورودي كانال 
200

Hz
  باشد، حداكثر طول مجاز كانال چند متر

  است؟
1(  800  2( 1200  3( 900  4( 1500  
1ها به ترتيب  كند كه احتمال توليد آن علامت توليد مي 4يك منبع  -89 1 1 1

, , ,
8 8 4 2

ت بر دقيقه صدهزار علام و نرخ توليد علائم يك 
اگر كانال انتقال بدون نويز بوده و پهناي باند . هاي چندسطحي استفاده كنيم خواهيم براي انتقال اين علائم از مدولاسيون مي. است

  كيلو هرتز باشد، حداقل تعداد سطوح مدولاسيون كدام است؟ آن يك
1 (16  2( 4  3( 8  4( 256  
  
  

  



 
 

 
 

)4( 

كامپــايلر،( افــزار دروس تخصصــي نــرم
نويسي، طراحي الگـوريتم،   هاي برنامه زبان

 )پايگاه داده

  در مورد گرامر  LR(1)به هنگام ساختن جدول تجزيه به روش  - 90
S E E E T | T T id     

  ، كدام است؟+ي ورودي  با واژه Iحالت مقصد 
    0 0I S E ,$ , E E T,$      

1(      E E T.$ , T .id,$      
2 (    E E T.$ , T .id,id       
3 (      S E.,$ , E E. T,$ , E E .T,$        
4 (    E E .T,id , T .id,id    

 $ها، چه غلط چه درست، با  گرامر زير رخ نخواهد داد؟ فرض كنيد تمام ورودي LL(1)هاي زير در حين تجزيه  يك از حالت كدام -91
  .شوند تمام مي

E FT$

T *FT

F id (E)



 



  

  . ي ورودي، يكسان نباشد ي سرپشته با پايانه پايانه  )1
  . مانده باشد پشته خالي باشد، اما هنوز از ورودي باقي )2
  . نباشد ورودي تمام شده باشد ولي پشته خالي )3
  . ي ورودي خالي باشد ي سرپشته و پايانه جدول تجزيه در رديف غيرپايانه )4
  كدام دسته از خطاها توسط پارسر قابل كشف هستند؟ . سازي متعارف مفروض است هاي يك زبان برنامه خطاهاي زير در برنامه -92

I- ي آرايه  هاي يك آرايه با تعداد ابعاد تعريف شده نابرابري تعداد انديس  
II -  ناهمخواني نوع متغيرهايA  وB  در عبارتA B  

III - نابرابري تعداد پارامترهاي فراخواني يك تابع، با تعداد پارامترهاي تعريف شده براي آن  
IV - ر فراخواني يك تابع، با نوع تعريف شده آن در تعريف تابع ناهمخواني نوع يك پارامتر د  

1(  I  وIII  2( II  وIV  3( I ،II ،III  وIV  4( كدام  هيچ  
  شود؟  ، چه نوع خطايي محسوب ميCهاي زبان  در شرط= = به جاي = استفاده از  -93

  (Semantic)معنايي  )2    (Syntactic)ساختاري   )1
  (Lenical)وي لغ )4    (Logical)منطقي  )3

  :به شكل زير تعريف و اعلان شده است Aي  آرايه - 94
 A : Array 3..3,4..10 of integer  

شوند و هر عدد صحيح يك خانه حافظه  ي اصلي به بعد ذخيره مي حافظه 2000فرض كنيد عناصر آرايه به شكل سطري از آدرس 
  اين آرايه چيست؟ (VirtualOrigin)مبدأ مجازي . كند اشغال مي

1(  1975  2( 2017  3( 2000  4( 2025  
  كنند؟ ها را پشتيباني مي آوري خودكار زباله ها مكانيزم جمع كدام زبان - 95

LISP-IV, Prolog – III , ML – II , Ada – I  
1(  I  وIV  2( II  وIII  وIV 3(  كدام  هيچ )4  هر چهار زبان  
  است؟  Refeat – Untillدل ساختار دستور يك از ساختارهاي زير، معا كدام -96

1(   2(   3(   4(   
  

   



 
 

 
 

)5( 

كامپــايلر،( افــزار دروس تخصصــي نــرم
نويسي، طراحي الگـوريتم،   هاي برنامه زبان

 )پايگاه داده

n)2برابر  nي  هاي به اندازه بر روي ورودي Aفرض كنيد كه ميانگين زمان اجراي يك الگوريتم تصادفي  -97 ) است.  
  هاي زير درست است؟ چند تا از گزاره

3n(nآن را در زمان  Aام باشد كه  ي ورودي ممكن است داده*  ) حل كند .  
  . حل كند (n)آن را در زمان  Aاي باشد كه  ي ورودي ممكن است داده* 
  . حل كند O(1)آن را در زمان  Aاي باشد كه  ي ورودي ممكن است داده* 

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر  )1
  .كند را به درستي مرتب مي nتا  1حاوي اعداد غيرتكراري  Aتايي  nي  ريتم زير آرايهالگو -98

  

    WAP

IndexSORT(A)

1 for i 1to n

2 do while A i i

3 do S A i ,A A i





  

  

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه هاي اين الگوريتم كدام(Swap)جايي  در مورد تعداد جابه
nاي وجود دارد كه الگوريتم دقيقاً  آرايه  )1 1 جايي انجام دهد جابه .  
  .ها هميشه برابر تعدد عناصري است كه سر جاي خودشان نيستند جايي تعداد جابه )2
nاين الگوريتم براي هر وروي به تعداد  )3 1 دهد جايي انجام مي جابه .  
  . برعكس مرتب شده باشد Aجايي وقتي است كه  ترين تعداد جابه بيش )4
Gدار  گراف بدون جهت و وزن -99 (V,E) فرض كنيد كه . هاي مثبت و منفي داده شده است با وزنminw  وmaxw  به ترتيب
  G(MST)ي  هاي زير در مورد درخت فراگير كمينه چند تا از گزاره. هاي اين گراف است ترين يال تري و سنگين هاي سبك وزن

  درست هستند؟
Vتر از  بيش Gاگر *  1  يال داشته باشد، و تنها يك يالe  با وزنmaxw اشد، در آن صورت وجود داشته بe تواند در هيچ  نمي

MST  ازG باشد .  
  .هست MSTحتما در  minwيالي با وزن * 
  . است MSTحتماً يالي از هر  eاست،  minwبا وزن  e داشته باشد كه اين دور حاوي تنها يك يال  (eyele)يك دور  Gاگر * 

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر  )1
. ايم گره داده شده است كه به هر گره آن يك عدد صحيح به عنوان وزن آن گره نسبت داده nبا  Tيك درخت دودويي متوازن  - 100

اي  را با چه مرتبه  Tدار يك مسير در  ترين طول وزن بيش. هاي آن مسير است گره  ، مجموع وزنTدار يك مسير در  طول وزن
  . توان به دست آورد مي

1(  O(lg n)  2( O(n)  3( O(n lg n)  4( 2O(n lg n)  
اي  خواهيم جعبه مي. شود اي حاوي عددي است كه تنها با باز كردن آن جعبه مشخص مي هر جعبه. جعفه در كنار هم هستند 31 -101

ي مورد نظر در انتها يا ابتدا قرار گرفته  ي مجاور، اگر جعبه يا تنها جعبه(هاي مجاورش  خل آن از هر دو عدد جعبهرا بيابيم كه عدد دا
  اي يافت شود؟ كم چند جعبه بايد باز شود تا چنين جعبه در بدترين حالت دست. تر باشد ناكوچك) باشد
1(  30  2( 31  3( 11  4( 12  
  .پاسخ دهيد 103و  102ال سؤ 2با توجه به بانك زير، به ** 

Person (pID,pName,se x ,DoB)  
  DoBو تاريخ تولد  sex، جنسيت pName، نام pIDاطلاعات فرد شامل شناسنامه 

Rel(pID1,pID2,pRel)  
  . برقرار است pID2و  pID1بين شخص  pRelاطلاعات ارتباط بين افراد ـ رابطه 

pRelبه طور خاص،  l  به اين معني است كه با شناسهpID2  پدر شخص با شناسهpID1 است.  
   



 
 

 
 

)6( 

كامپــايلر،( افــزار دروس تخصصــي نــرم
نويسي، طراحي الگـوريتم،   هاي برنامه زبان

 )پايگاه داده

  دهد؟ زير تاريخ تولد كدام گزينه را مي SQLدستور  -102
SELECT DoB

FROM Person

WHERE pName = x

AND pID IN (SELECT pID2

FROM Rel

WHERE pRel = 1)

  

  xفرزند  )x    2پدر   )1
3( x 4  . در صورتي كه پدر داشته باشد( x در صورتي فرزند داشته باشد .  

  اي زير معادل كدام گزينه است؟  عبارت جبر رابطه -103
pID1 pRel=1 pIDI=pID(π (σ (Rel))) Person  

    پدران  )2    فرزندان  )1
  . پدران كساني كه فرزند دارند )4  . فرزندان كساني كه پدر دارند )3
يك از اين  كدام. زير را در نظر بگيريد (Functional Dependencies)هاي تابعي  و وابستگي R(A,B,C,D,E)رابطه  -104

  برقرار است؟ Rهاي تابعي حتماً در  وابستگي
AD E

C AB

B D





  

1(  A E  2( B A  3( D E  4( C E  
  . را در نظر بگيريد F(Functional Dependencies)هاي تابعي  و مجموعه وابستگي R(A,B,C,D)رابطه  -105

 F A B , B C , C D     
  نيست؟ (Lossless)ها بدون گمشدگي  يك از اين تجزيه كدام

يك  Yو  Xبه دو رابطه با مجموعه صفات  Rتجزيه . را در نظر بگيريد Rروي  Fهاي تابعي  و مجموعه وابستگي Rرابطه : يادآوري
Xمطابقت دارد،  Fكه با  Rاز  rاست اگر به ازاي هر نمونه  Fبا توجه به » بدون گمشدگي«تجزيه  Y(r) (r) r   . به عبارت

  . هاي جديد به دست آورد توان از روي رابطه ديگر رابطه اوليه را مي
1(  1 2 3R (A,B)،R (B,C)،R (C,D)  2 (1 2 3R (A,B)،R (A,C)،R (A,D)    

3 (1 2 3R (A,D)،R (B,D)،R (C,D)  4 (ها بدون گمشدگي هستند كدام ـ به عبارت ديگر همه اين تجزيه هيچ .  
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  كدام است؟ Bو  Aمدار معادل تونن متناظر با مدار شكل زير از دو سر  -106
1(  th th

E RI 6
V , R R

2 13


   

2 (th thV E , R 2R   

3 (th th
E RI

V , R R
4


   

4 (th th
E RI R

V , R
4 2


   

tدر مدار شكل مقابل كليد در لحظه  - 107 0 ها با در نظر گرفتن ولتاژ اوليه خازن. شود بسته مي :  
1 2C 1 C 2V (0) V , V (0) V   

  ، كدام است؟1Cپس از مدت زمان طولاني، ولتاژ خازن 
1(  

1CV ( ) 0       

2( 
1

1 2
C

V V
V ( )

2


     

3( 
1

2
C 1 1 2

1 2

C
V ( ) V (V V )

C C
    


    

  . رسد ولتاژ خازن به حالت پايدار نمي )4
  
  در مدار شكل زير توان مصرفي منبع جريان وابسته، چند وات است؟ -108
  
  
1(  28/1-  
2(  28/1+  
3( 64/0+  
4( 64/0-  
  
  
  چند فاراد است؟ Cدر صورتي كه در يك فركانس معين دو مدار شكل مقابل معادل باشند، مقدار  -109
1(  025/0  
2( 2/0  
3( 1/0  
4( 05/0  
0براي  SQRTSORT(k)ي  تنها مجاز به استفاده از رويه Aعضوي  nي  سازي آرايه براي مرتب -110 k n n    هستيم، اين

Aي  رويه زير آرايه k 1...k n    بدترين حالت با چند بار فراخواني در . كند را به صورت  درجا مرتب ميSQRTSORT 
  را مرتب كرد؟ Aتوان  مي

1(  (n)  2 ((1)  3 (( n )  4 (( n lg n)  
  . ي زير را مشخص كنيد درستي دو گزاره -111
Gدر گراف بدون جهت ) الف (V,E) 1، يال )ولي بدون دور منفي(هاي مثبت و منفي  با وزن(u , ) E     در درخت فراگير

,xكمينه است اگر و فقط اگر دو رأس  y V ترين مسير از  باشند كه كوتاهx  بهy  درG  از يالe عبور كند .  
  . است (unique)گراف نامساوي باشند، درخت فراگير كمينه يكتا  هاي هاي يال اگر وزن) ب

  نادرست: درست، ب: الف )2    نادرست: نادرست، ب: الف  )1
  درست : درست، ب: الف )4    درست: نادرست، ب: الف )3
112- n خواهيم  مي. ي مختصات دوبعدي داده شده است نقطه در صفحهk ه ترتيب ترين نقطه به مركز مختصات را ب نزديك

  .اي است بهترين الگوريتم براي اين كار از چه مرتبه. هاشان به دست آوريم فاصله
1(  O(n)  2( O(n lg n)  3( O(n k lg k)  4( O(n k lg n)  
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  هاي زير درست هستند؟ چند تا از گزاره -113
 .ي فرد آن فرد است هاي با درجه وجود دارد كه تعداد گرهدرختي 

 . مقايسه مرتب كرد 9توان با  عنصر را مي 6

G) هاي مثبت يا منفي با وزن(دار  دار بدون دور و وزن ترين مسير بين دو رأس در گراف جهت كوتاه (E,V) توان در  را مي
 O V E به دست آورد . 

1(  0  2( 1  3( 2  4( 3  
  : ي زير است يكي از دو گونه Aفرض كنيد كه . بيت است nحاوي  Aي  آرايه - 114
  . است) بدون ترتيب خاصي( 1حاوي بيت صفر و نيم ديگر حاوي بيت  Aهاي  نيمي از درايه: 1ي  گونه
2nدر معرض  A: 2ي  گونه 1nصفر و  3   . دارد 3

 Aهاي  كم چند تا از درايهِ  در بدترين حالت دست. 2است يا  1ي  داده شده است كه با احتمال يكسان يا از گونه Aي  به شما يك آرايه
  ي آن را با اطمينان تشخيص دهيد؟ را بايد بررسي كنيد تا گونه

1(  2n 3  2( 2n 3 1  3(  5n 6  4( 5n 6 1  
را به دست آوريم كه مقدار  jو  iهاي  خواهيم انديس داده شده است مي) مثبت يا منفي(از عدد حقيقي  Aي  آرايه - 115
 j

k i
A k

 اي است؟ يك الگوريتم كارا براي حل اين مسئله از چه مرتبه. ترين اختلاف را با صفر داشته باشد كم  
1(  (n lg n)  2 (2(n lg n)  3 ((n)  4 (2(n )  
، (Propositional Logic)اي  جملات منطق گزاره -116   و يك از موارد زير نادرست است؟ كدام. را در نظر بگيريد  
(Entailment)اگر رابطه استلزام   )1    گاه هر دو رابطه  برقرار باشد، آن    و   برقرار است.  
اگر روابط  )2    و   گاه رابطه  برقرار باشند، آن   برقرار است.  
اگر حداقل يكي از روابط  )3    و   گاه رابطه  برقرار باشد، آن   برقرار است.  
اگر رابطه  )4   گاه حداقل يكي از روابط  برقرار باشد، آن    و   برقرار است.   
هاي ملاقات شده  يك از موارد زير به ترتيب از چپ به راست، گره كدام. گره شروع است Sهاي هدف و  گره Gو  Hدر گراف زير،  -117

دهد؟ هزينه هر انتقال از يك گره به گره ديگر روي يال و اصل و هزينه تخميني هر گره تا هدف در  را نشان مي A*توسط جستجوي 
  . اي كه زودتر توليد شده است، اولويت دهيد اوي به گرهدر شرايط مس. كنار آن گره نوشته شده است

  
  
  
  

1(  SABCDG  
2( SACBDH  
3( SABDH  
4( SABDG  
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ها در شرايط مساوي بر اساس ترتيب الفبا صورت  پيمايش گره. ي هدف است گره Gي شروع و  گره Sدر گراف جستجوي زير،  -118
  بر اساس دو تابع هيوريستيك نشان داده شده در جدول زير، كدام گزاره صحيح است؟. گيرد مي

  . هستند consistentو هم  admissibleهر دو تابع هم   )1
  . است 1h ،consistentاما فقط . هستند admissibleهر دو تابع  )2
  .است 2h ،consistentاما فقط . نيست admissibleيك از دو تابع  هيچ )3
  .است 2h ،admissibleاما فقط . نيست  consistentهچ يك از دو تابع  )4
  
  
  

2h  1h  گره  
4  3  S 

2  3  A 

3  4  B 

1  2  C  
1  3  D  
0  0  G 

  
از اين پايگاه دانش قابل  (Resolution)هاي زير با استفاده از روش رزولوشن  يك از گزينه كدام. پايگاه دانش زير مفروض است -119

  استنتاج است؟
P

V T

P U

R Q

V W

P Q

S (U T)

(P R) S


 



 
 

  

1(  S  2( W 3( V 4( T 

Pيعني (را نتيجه دهد  Q، گزاره Pاگر گزاره  -120 Q گزاره )صحيح باشد ،Q  از گزارهP حال كدام . شود تر محسوب مي ضعيف
 skolem)يك ثابت اسكولم  f2و  (Skolem function)يك تابع اسكولم  f1شود؟  تر از بقيه محسوب مي يك از عبارات زير، ضعيف

constant) است .  
1( y xP(x, y)   2 ( yP x,f l(x)  3 (xP(x,f 2)  4 (x yP(x, y)   
در منطق مرتبه اول » تر است ها از او بزرگ علي فقط دو برادر دارد كه فقط يكي از آن«يك از موارد زير نمايش جمله  كدام -121

(First order logic)  است؟b(x, y)  يعنيy  برادرx است .g(x, y)  يعنيx  ازy تر است و  بزرگA معرف علي است .  
1(  x,y z(x y b(A,x) b(A, y) (b(A,z) (z x z y)) (g(A,x) g(y,A)))            
2 (x,y z(x y b(A, x) b(A, y) (b(A,z) (z x z y)) (g(A, x) g(y,A)))            
3 (x,y z(x y b(A, x) b(A, y) g(A, x) g(y,A) (b(A,z) (z x z y)))            
4 (x,y z(x y b(A,x) b(A, y) g(A,x) g(y,A) (b(A,z) (z x z y)))            

  
  


